



26 июня в Республиканском дворце культуры уже по традиции состоялась торжественная церемония вручения медалей «За особые успехи в учении» выпускникам школ Мордовии. Награды вручил Глава Республики Мордовия В.Д. Волков. С этого года учреждена единая медаль – золотых и серебряных медалей больше не существует. Вместе с медалью Глава республики вручал именные часы с символикой Мордовии. На торжестве присутствовали и родители отличившихся школьников. Высокие награды получили учащиеся, которые достигли высоких результатов в учебе, достойно представляли Мордовию на различных состязаниях всероссийского и международного уровней, а также стали победителями интеллектуальных конкурсов, предметных олимпиад, научно-практических конференций. Кстати, школьники республики на заключительном этапе Всероссийской олимпиады завоевали 35 призовых мест. Это лучший результат за всю историю олимпиадного движения.

- Это значимая награда – медаль «За особые успехи в учении» – знак признания ученического труда на государственном и общественном уровне, - сказал Глава республики, обращаясь к выпускникам. – Это стимул двигаться к новым вершинам. Будьте упорными в достижении своих целей. Вам, молодым гражданам России, предстоит развивать дальше наше могучее государство. Впереди у вас ответственный выбор будущей профессии, которая определит во многом вашу дальнейшую жизнь. Поэтому – думайте о своем будущем, выбирайте те специальности, которые востребованы на рынке труда. Пусть у вас будет больше самостоятельности, ведь вы вступаете во настоящую взрослую жизнь.

Особые слова благодарности Глава РМ адресовал родителям:

